
     Pořadatel 

 
 
 

Žákovský turnaj v malém fotbale 
a 

sportovní trojboj 
 

Dne 15. září 2016 
 

Dne 9. 9. 2015 uspořádal Havlovický svaz malého fotbalu z.s. v místním sportovním areálu již 5. ročník 
fotbalového turnaje v malém fotbale pro žáky základních škol z území MAS Království Jestřebí hory. Zápasy 
probíhaly opět za nádherného počasí na dvou hřištích za účasti 6 týmů (ZŠ Lány-Úpice, ZŠ Bří Čapků Úpice, ZŠ 
Rtyně v Podkrkonoší, Speciální ZŠ Augustina Bartoše Úpice, Gymnázium a SOŠ Úpice, ZŠ Pilníkov). 
 

Pro všechny týmy zajistili pořadatelé hodnotné ceny v celkové výši téměř 20.000,- Kč. Obří putovní 
pohár pro vítěze turnaje, získal tým žáků ze ZŠ Rtyně v Podkrkonoší. Na druhém místě se umístilo družstvo ZŠ 
Pilníkova a třetí místo obsadil tým Městského gymnázia a SOŠ z Úpice.  
 

Součástí sportovního dne byl i velice úspěšný trojboj (minigolf, beach přehazovaná a streetball). 
Všichni žáci mohli využít ostatních sportovišť Havlovického areálu např. oblíbenou nafukovací trampolínu.  
 

Zdařilý průběh soutěží zajišťoval Studentský parlament Gymnázia a SOŠ Úpice pod vedením učitelky 
Mgr. Petry Nývltové. Ve sportovním trojboji zvítězil tým ZŠ Úpice Lány před Městské gymnázium a SOŠ Úpice 
a před ZŠ Rtyně v Podkrkonoší. Do všech soutěží se zapojilo 100 přihlášených dětí. 

Tabulky, výsledky a fotografie najdete na: 
- www.havlovickaliga.webnode.cz 
- www.kjh.cz 
- www.facebook.com/HSMKopane 
- reportáž TV na http://www.televize-js.cz/clanky/upice/upice-sportovni-den-skol-v-havlovicich 
 
 
Pořadatelé z Havlovického svazu malého fotbalu z.s. děkují všem partnerům (Asociaci malého fotbalu ČR, 

Královehradeckému kraji, MAS Království Jestřebí hory, svazku obcí Jestřebí hory, obci Havlovice, TJ Sokol 
Havlovice, fondu senátora Antla), sponzorům (Partis a.s., Hervis Sport a Móda s.r.o., ALBI Česká republika a.s., 
Restaurace Tropical Č. Skalice, GRUND a.s., MELICHAR CZ s.r.o.), učitelům a Studentskému parlamentu za 
pomoc a podporu umožňující uspořádat tento vydařený sportovní den. 
 
 

Jaroslav Kocián 
 předseda svazu 
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